



Trianglar

BULLETIN

Nr. 132
Juni 2000

“Den som delar ut livets vatten”

Det sägs att en av den kommande världslärarens viktigaste uppgifter blir att vara “Den som delar ut livets vatten.” Detta syftar direkt på att det är han som ska inviga Vattumannens tidsålder, vars grundtanke är: “Jag är livets vatten, utgjutet åt törstande människor.” Den välkända symbolen för Vattumannens stjärntecken är vattenbäraren, mannen som bär ett krus livgivande vatten, som ger näring och liv när alla som tar del av det. Betydelsen av detta vatten och den förestående Vattumannens religionsordning skildras i berättelsen om Jesu sista måltid med lärjungarna. Det sägs, att en man med ett vattenkrus ledde lärjungarna till övervåningen i ett hus, där Kristus höll en högtidlig ceremoni, den första nattvarden. I ceremonin ingick att man delade bröd och vin - en symbol för den kommande tidsåldern, vars grundtanke är att man fysiskt och andligt delar med sig. Detta förebådar en tid, då hela mänskligheten ska komma samman i en anda av sant brödraskap. Riktiga mänskliga relationer kommer då att utvecklas på ett praktiskt sätt, genom att alla i människoriket delar på resurserna och får sina många behov på det fysiska planet tillgodosedda. Det kanske verkar vara en utopisk dröm, men de nödvändiga resurserna för att förverkliga sådana förändringar finns. Det enda som saknas är en vilja i proportion till detta. Men Kristi arbete kommer att sträcka sig bortom det fysiska planet och som den som delar ut livets vatten kommer han att tillgodose de andliga behoven hos nationerna och hos alla människor överallt som törstar efter sanningen, efter riktiga mänskliga relationer och efter kärleksfull förståelse. Det är på denna väsentliga levandehet, denna andliga vitalitet, som den nya civilisationen ska grundas. De reaktionära krafterna i alla länder och på varje område av livet ser sitt inflytande avta för varje decennium som går, när mänskligheten tar ansvar för sin egen bestämmelse och återupprättar det gudomliga cirkulationsflödet och låter den gudomliga planen förverkligas.

Livsaspekten är allomfattande - den ligger bakom och genomsyrar alla former och är inte bunden av ras, kön, ålder, religiös inriktning eller ekonomisk status - och den finns tillgänglig för alla som skapar de nödvändiga förutsättningarna i medvetandet. Framtiden kommer att få se hela mänskligheten komma samman, på alla nivåer av samhället, och visa dess grundläggande enhet och arbeta mot helhetens upplyftande. När Kristus senast arbetade öppet bland människorna, rev hans livsföring och fysiska närvaro ner många hinder i den etablerade ordningen. Han relaterade till människor av alla slag och hejdades inte av sin tids och tros etablerade doktriner. Idag bereds vägen för hans återkomst, så att det livgivande vattnet, som han har tillsynen över, återigen kan utföra sitt förvandlingsarbete.

Gruppmedvetande

Evolutionen är berättelsen om medvetandets utveckling. Det är berättelsen om den process varigenom alla livsuttryck återspeglas och anpassar sig till det underliggande mönstret som skapats av Guds Vilja. Detta gudomliga drama uppdragas genom insikt i de tre stadier som styr den mänskliga utvecklingen: instinkt, intellekt och intuition.

Mänskligheten rör sig idag snabbt bort från ett stadium av rent instinktiva reaktioner mot förhållanden och händelser till en mer ordentligt övervägd, eftertänksam medvetenhet av inte bara den yttre fenomenvärlden, utan också av de inre kausalplanen. Guds yttre klädnad, formvärlden, har analyserats grundligt i många sekler. Och genom att använda mikroskop och teleskop, och genom den mest avancerade teknologin i världens laboratorier har mänskligheten skaffat sig en anmärkningsvärd kunskapsbas om det fysiska planet. Ändå är det mänskliga sinnet, som använder sig av både intellektet och intuitionen, det 'instrument' som har spelat och fortsätter att spela en så stor roll i allt detta arbete. Utvecklingen av vår mentala medvetenhet har också skapat kreativa genombrott i vår kunskap om de subtilare medvetandeplanen, om det mänskliga psykets sfär. Andra gränser, nya medvetandehorisonter uppfattas av dagens ledande tänkare, formlösa världar som uppenbarar gudomens natur. Det är bara intuitionen, det högre abstrakta sinnet som har förmågan att tränga bakom gränserna för vår rent mänskliga tillvaros gränser och in i Guds Sinne. Denna utveckling markerar en betydelsefull förändring i människors attityder, i vårt sätt att interagera med varandra och med de högre och lägre naturrikerna i vårt planetära hem.

Denna fortskridande utveckling stimulerar driften till själv- och gruppmedvetande i människosläktet. Självmedvetande eller självinsikt är det naturliga uttrycket för många idag. Det leder till att den mänskliga personligheten blomstrar, fastän för ett ökande antal av människosläktet övergår självmedvetandet till gruppmedvetande och polariseringen skiftar från personlighetens begränsade liv till själens inneslutande medvetenhet.

Just nu pågår ett viktigt experiment i världen. I all stillhet går andligt fokuserade individer ihop, inspirerade av en gemensam holistisk vision av en mänsklig och planetär förnyelse. Människor av god vilja över hela världen från alla livets områden - raser, religioner och social bakgrund - svarar på den inre kallelse som ljuder från djupet av Guds Hjärta. Deras sinnen är öppna för en andlig vision av ett syfte som håller på att röjas, och som hållits intakt över tiden. En ny renässans ger förebud om en ny tidsålders gryning, en tidsålder av upplysning, som inspirerat diktare, filosofer och visionärer under hela årtusendet.

Idag står vi vid en banbrytande skiljeväg. Bakom oss ligger en historia av skenbara misslyckanden och ädla bedrifter, av det mänskliga psykets långsamma uppvaknande för de andliga impulser som kommer från hjärtat av vårt planetära liv. Framför oss ligger den sötaste frukten av all mänsklig strävan, en verklig förening med Guds rike. Och de som står i första ledet för denna ödesmättade impuls är medlemmarna av den nya världstjänargruppen. Deras yttre arbete är till synes olikartat, men på de subjektiva nivåerna har de samma syfte och inspireras av ett andligt mönster, som sakta börjar växa fram i det mänskliga livets väv. En slösande rik gobeläng av sammanvävda andliga tankar från Guds Sinne tar form i mänsklighetens sinne. Gruppmedvetandets utveckling är nyckeln till att dessa tankar framkallas och förstås på ett riktigt sätt, och att mänskligheten förs in i en period utan motstycke av verklig fred, enhet och förståelse.

Trianglar är ett exempel på tjänande i grupp. Kollektivt länkar sig tusentals medarbetare över hela världen samman i medvetandet för att tjäna ett gemensamt syfte: att magnetisera triangelnätverket, så att kärlek och ljus kan stråla in i mänsklighetens hjärtan och sinnen. I ljuset av dessa andliga kvaliteter håller mänskligheten på att bli mer medveten om nya mönster som återspeglar den gudomliga viljan för det kommande tidevarvet: mönster av gruppmedvetande, ömsesidigt beroende och riktiga relationer.

Intuitiv astrologi

När vi begrundar den enorma stjärnhimlen kan det ibland vara svårt att förstå hur mänsklig verksamhet på något som helst sätt kan påverka de enorma virvlarna av flammande ljus som vi ser framför oss. Vad har vårt mänskliga tänkande och handlande att göra med väldiga väsen vars gudomliga syfte man inte ens kan gissa sig till? Och ändå smider vi i den uppenbart enkla triangelaktiviteten en länk av obruten helhet med det enda livet som genomtränger alla väsen, hur stora eller små de än är. Vår dagliga koncentration på ljus och kärlek sammanväver sömlöst det mänskliga medvetandet med universums eteriska nät. Uttalandet av Den stora invocationen sänder det ljus vi känner som skapelsens underliggande substans och den kärlek som genomsyrar alla var-elser i en hel och perfekt relation, in i planetens kropp och lägger till sin andel av strålgans till det större systemet.

Denna vidare betydelse av triangelarbetet berörs i *Esoterisk astrologi*, där Alice Bailey presenterar vetenskapen om trianglar som en del av den framtida astrologin. Hon visar att: "hela den kosmiska väven och solsystemet är således en intrikat och sammanflätad serie trianglar i ständig rörelse." Triangeln dyker upp som en enkel mönsterenhet i kosmos, som kan tjäna till att klargöra hur komplicerad helheten är. Utmaningen för astrologer som försöker förstå astrologins djupare aspekter, bortom de rent personliga, blir att intuitivt uppfatta mönstren av triangelrelationer mellan de många olika ljuspunkterna i universum. På det sättet kan de börja förstå hur dessa mera storslagna mönster påverkar individer, grupper och nationer.

Vi kan bistå i den processen genom att visualisera triangelnätverket, och i dess pulserande ljuslinjer se en spegling av himlavalvet. Härigenom hjälper vi till att nudda vid intuitionsplanet, det plan där den första kontakten med den rena sanningen äger rum. På det sättet kan Trianglars

nätverk tjäna som en känslig antenn för dem som försöker föra in nya astrologiska insikter. Eftersom det är format på en grundläggande byggkloss av relationer i kosmos, svänger det naturligt med de mer omfattande mönstren både i och bortom solsystemet. Arbetet i Trianglar framträder inte bara som en modernisering av de tre världarna av mänsklig strävan där vi medvetet kan delta, utan även som ett framkallande av mönstret för tingens modell, såsom de är i himlen.

När framtidens astrologer försöker föra in nya ideer från intuitionen om planetära och zodiakala energier, kan vi vänta oss att betoningen kommer att läggas mer på hur dessa energier påverkar grupper och planeten som helhet. Många skäl finns till detta. En viktig faktor är att vi nu, både astronomiskt och astrologiskt, går in i Vattumannens tidsålder, som alldeles speciellt förknippas med gruppmedvetande. Alice Bailey talar om att intuitionen har med gruppens bästa att göra. Mänskligheten blir också alltmer medveten om sig själv, inte bara i nationella utan också i globala termer. Och Trianglar, som hjälper till att skapa den atmosfär, där tankar kan stiga ner från intuitiva nivåer, är ett grupparbete och ett globalt nätverk.

Man har beskrivit astrologin som "vetenskapen om relationer" - relationerna mellan alla levande organismer i universum. Framtidens astrologi kommer att handla om att upptäcka dessa riktiga relationer i makrokosmos, så att samma relationer kan finna sina mikrokosmiska motsvarigheter i mänskligheten. Genom att skapa ett nätverk av upplyst god vilja vill också Trianglar skapa riktiga relationer - både inom mänskligheten och mellan mänskligheten och planeten. Man kan se Trianglar som en medveten ansträngning från mänsklighetens sida att göra jorden till en upplyst fyrbåk i himlen, i riktiga relationer med alla andra ljuspunkter.

Universums lag... är i all evighet helhetens bästa.

Alice Bailey

Att ge nätverket energi

De allra senaste åren har många av oss sett de fantastiska bilder som hubbteleskopet sänt tillbaka från rymden. Sådana bländande bilder visar universums underbara yttre skönhet. Men vad den mest avancerade teknologin inte kunnat registrera är de intrikata relationerna mellan allt levande, som länkar alla uttrycksformer, vare sig de är mänskliga, planetära, solära eller kosmiska till en koherent, majestätisk helhet.

Under hela den fysiska strukturen ligger rymdens eter, den eteriska stommen, som bildar "ett enda sammanhängande aktivitetsområde i ständig rörelse - ett evigt medium för utbyte och överföring av energier." I hela kosmos strömmar olika typer av energi, som ger kraft och energi och expanderar medvetenheten i alla besjälade andliga väsen som utgör en del av helheten.

Att förstå tanken om ett gudomligt cirkulerande energiflöde är centralt för arbetet i Trianglar. När vi visualiserar vår triangel varje dag och framför Den stora invokationen åkallar vi ljusets och den goda viljans talrika universella energier och drar in dem i nätverkets magnetfält, där de cirkulerar fritt genom en triangulär matris. När energierna stiger ner i formvärlden uttrycker de sig som riktiga mänskliga relationer. Detta energiflöde, som fällt ut från de högsta nivåerna av vårt planetväsen tas upp av mänsklighetens medvetande och förvandlar det mänskliga tänkandet så att det söker efter nya, nyskapande, inberäknande och, framför allt, andliga lösningar på vår nutida världs utmaningar.

När dessa progressiva tankar utvecklas, åstadkommer de fundamentala förändringar i människornas attityder, vilket stimulerar mänsklighetens inneboende gudomlighet till att arbeta för det gemensamma bästa. I grunden för all

denna utveckling finns målet att själens kvaliteter i människan liv, och så bygga en återvändandets väg, en medvetandebro, på vilken mänskligheten kollektivt kan närma sig Gud och Gud kan närma sig mänskligheten.

I allmän mening representerar de tre punkterna i varje triangel de tre stora planetcentra: Shamballa, Hierarkin och mänskligheten och från ett mänskligt perspektiv; ande, själ och kropp. Triangeln porträtterar kontakten eller den riktiga relationen mellan punkterna, och detta begrepp ligger helt enkelt till grund för vårt arbete i mänsklig och planetär skala. Varje ny triangel som bildas accelererar ytterligare energiflödet, och driver fram det från vårt planetväsens centrum till mänsklighetens medvetande, och stimulerar andlig planering för hela den mänskliga familjens välfärd.

Triangelnätverket i etersubstans fungerar som kommunikationsmedel som stärker medvetandetrådarna, som förbinder de inre och de yttre världarna. Allteftersom kvaliteten på vårt inre arbete fördjupas, känner vi behov av att bilda nya trianglar och så bidra till att det mänskliga livet berikas. Vi håller långsamt på att vakna till vår bestämmelse att bli en förmedlingskanal för det gudomliga uttrycket och inte "försenande inslag av själviskhet... i det gudomliga flödet" av 'Honom i vilken vi lever, rör oss och är till'. Vare sig vi förstår det eller ej så bidrar vi till arbetet som utförs av detta stora kosmiska medvetande, Sanat Kumara, Världsherren, när vi omformar det geometriska mönstret i planetens eterkropp, så att det sätter i omlopp viljan till-det-goda i alla former av gudomligt liv på vårt planet. Det är ett heligt arbete som vi kallas till varje dag i de inre planens stillhet.

ISSN 1650-5255

Triangelbulletinen är till för människor av god vilja. Den kommer ut fyra gånger om året på danska, engelska, franska, grekiska, holländska, italienska, polska, portugisiska, ryska, spanska, svenska och tyska. Trianglar är en verksamhetsgren inom Lucis Trust, en organisation som verkar för riktiga mänskliga relationer. Triangelarbetet

finansieras enbart genom gåvor, och Bulletinen ges ut kostnadsfritt. Därför är varje gåva – stor eller liten – mycket välkommen. Gåvor till Lucis Trust kan sättas in på postgiro 74267-6, då stöder du den internationella verksamheten. Om du vill bidra till att materialet kan ges ut på svenska kan du använda pg-numret nedan.

För mer information:

TRIANGLES

1 Rue de Varembe (3è)
Case Postale 31
1211 Genève 20
Schweiz

Suite 54
3 Whitehall Court
London SW1A 2EF
Storbritannien

120 Wall Street
24th Floor
New York NY 10005
USA

www.triangles.org

Översättning, layout och utskick: Svenskt Informationscenter för World Goodwill och Trianglar
Granängsringen 16, 135 44 Tyresö. Hemsida: <http://www.goodwilltriangel.org>
E-post: info@goodwilltriangel.org Tel: 018- 53 01 20 (dagtid) eller 08-798 28 78 (kvällstid) Svenskt Informationscenters arbete finansieras enbart genom gåvor. Varje gåva bidrar till att information kan spridas till så många som möjligt. Föreningssparbanken (clearingnr: 8327 nr: 9 994 819 589-7).